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Kalisz, 15 kwietnia 2019 roku

Wykonawcy biorgcy
udziat w postepowaniu

ODPOWIEDZI NA PYTANIA ORAZ ZMIANY TRESCI SIWZ

dot. postepowania na: swiadczenie ustugi pralniczej oraz wynajem bielizny szpitalnej i operacyjnej
z wykorzystaniem technologii RFID wraz z serwisem oraz $wiadczenie ustugi pralniczej odziezy
ochronnej i roboczej wraz z serwisem

sprawa nr 19/19

W odpowiedzi na pytania Wykonawcéw, informujemy, co nastepuje:

Pytanie nr 1 - SIWZ rozdziat B Przedmiot zaméwienia, pkt 10, znakowanie:

Zamawiajacy wymaga oznakowania bielizny wynajmowanej od Wykonawcy. A co w przypadku
asortymentu bedacego wtasnoscia Zamawiajacego? Czy one nie podlegajg znakowaniu?

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy zawarte w SIWZ.

Pytanie nr 2 - SIWZ rozdziat B Przedmiot zaméwienia, pkt 17 — pobieranie prébek do badan

Czy Zamawiajacy dopusci mozliwosé, aby probki do badan mikrobiologicznych byty pobierane
w siedzibie Wykonawcy? Kazdorazowy dojazd do Zamawiajacego tylko na pobranie prébek bedzie
generowat u Wykonawcy dodatkowe koszty.

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy zawarte w SIWZ.

Pytanie nr 3 - SIWZ rozdziat B Przedmiot zaméwienia, pkt 18 — przejecie pracownika:

Prosimy o przekazanie wszystkich niezbednych informaciji dotyczacych pracownika, ktérego przejecie
ma nastapic, stanowisko, staz pracy, etat, wynagrodzenie zasadnicze.

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze pracownik, ktérego przejecie ma nastapi¢ zatrudniony jest
na umowg o prace, na stanowisku magazyniera, na peten etat, staz pracy 24 lata, wynagrodzenie
zasadnicze 2 250,00 zt.

Pytanie nr 4 - SIWZ rozdziat B Przedmiot zaméwienia, pkt 19 udostepnienie magazynu.
Zamawiajacy udostepni  odptatnie pomieszczenia magazynowe Wykonawcy. Wykonawca
zobowigzany bedzie po podpisaniu umowy do dostosowania w/w pomieszczen do wymogéw
epidemiologicznych:

Wnosimy o zmiane postanowienia w w/w sprawie, skoro Wykonawca bedzie pfacit co miesigc
za wynajem, koszt dostosowania magazynéw i remonty powinny zosta¢ po stronie szpitala.
Wykonawca zmuszany jest w ten sposéb do ponoszenia podwdjnych kosztow.

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy zawarte w SIWZ.

Pytanie nr 5 - Wymagania dotyczace zabezpieczenia nalezytego wykonania umowy:

Zamawiajgcy wymaga zabezpieczenia w wysokoéci 5% oferowanej kwoty brutto. Biorac pod uwage,
ze przetarg jest na 43 miesigce i kwota oferty bedzie wysoka, to 5% tej wartoéci réwniez osiggnie
wysoka warto$¢. Czy Zamawiajagcy mogtby obnizy¢ do 3% zabezpieczenie nalezytego wykonania
umowy?

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy zawarte w SIWZ.
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Pytanie nr 6 - Wykaz wynajmowanej bielizny szpitalnej i operacyjnej:

Czy Zamawiajacy dopusci wprowadzenie do obiegu workéw mayo tylko w jednym rozmiarze
150x850.

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy zawarte w SIWZ

Zamawiajacy informuje, ze tres¢ powyiszych odpowiedzi stanowi zgodnie z art. 38 ust. 4
ustawy ,Prawo zamdwien publicznych” (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 ze zmianami ) zmiane treéci SIWZ
i jest wigzaca dla wszystkich Wykonawcéw biorgcych udziat w przedmiotowym postepowaniu i nalezy
je uwzgledni¢ podczas sporzadzania oferty.

Pozostate zapisy SIWZ pozostajg bez zmian.
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